证券代码: 000553 (200553) 证券简称: 沙隆达A(B) 公告编号: 2019-2号

安道麦股份有限公司 关于变更证券简称的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

1. 变更后的证券简称: 安道麦 A; 安道麦 B

2. 证券简称启用日期: 2019年1月10日

3. 证券代码不变, 仍为 000553 和 200553

一、公司证券简称变更的说明

安道麦股份有限公司(以下简称"公司")已于2018年12月10日、12月26日分别召开第八届董事会第九次会议、2018年第三次临时股东大会审议通过了《关于拟变更公司名称及证券简称的议案》,同意公司名称由"湖北沙隆达股份有限公司"变更为"安道麦股份有限公司",证券简称由沙隆达 A,沙隆达 B变更为安道麦 A,安道麦 B。

公司于2018年12月28日取得了湖北省市场监督管理局换发的《营业执照》,公司已由"湖北沙隆达股份有限公司"正式更名为"安道麦股份有限公司"。

二、公司证券简称变更原因说明

公司证券简称变更是公司与安道麦农业解决方案有限公司合并的最后一个 里程碑事件。两家公司统一在了"安道麦"(ADAMA,希伯来语,意指"土地" 或"土壤")这一全球品牌之下,反映了公司以农民为中心、致力于在全球各个 市场推动农业发展的承诺。

1



三、其他事项说明

经公司申请,并经深圳证券交易所核准,公司证券简称自 2019 年 1 月 10 日起由沙隆达 A,沙隆达 B 变更为安道麦 A,安道麦 B。

特此公告。

安道麦股份有限公司董事会 2019年1月9日